


Hanee

3aaaHue 1

B 6apabaHe ans posbirpbllla NoTepen HaxoamTcs 32 wapa.
CKOJIbKO MHMOpMaLMKU COOEPXKUT COOOLLEHNE O MEPBOM
BbiNaBLLEM HOMEpPE (Hanpumep, Bbinan wap Homep 12)?

[1aHo: N =32 PeweHne: N =2
Hantu:i-? 32=2"
2°=2'
i =5 (6u)
OTtBeT: 5 OuUT.

s
He mory S

PELUNTD PelwleHune rl pOBepb




Hanee
3ar1qa|-me 2
pU yragblBaHUKU LIENIOro 4Ynucna B gnanasoHe ot 1 oo N
ObI1S10 Nosly4eHo 7 ouT nHgopmauun. HYemy pasHo N?

[aHo: i =7 ouT PeweHue: N =2
Hantu: N -? N =2’
N=128
OTtBeT: 128
He mory BRI

PELINTD PelleHune I_I pOBepb




Hanee
3agaHue 3
bbina nonyyeHa tenerpamma: «BctpeyvanTte, BaroH
9». I3BECTHO, YTO B COCTaBe noe3ga 16 BaroHoOBs.
Kakoe KonnmyecTBo MHdopmMaLmm ObISio rnosyyeHo?

NaHo: N =16 PelwleHne: N=2'
Hantu:i-? 16=2"
gRt=2 '
i =4 (6uT)

He mory
PELUNTb




[lanee

%a aHue | .

O0OKe nexxat 7 pa3HOLI,BeTHbIX KapaHuaLueM. KaKoe
KONMMYECTBO MHMOPMaLUMMU COOEPXKUT COODLLUEHME, YTO U3
KOPOOKKM OoCTanu KpacHbIn KapaHaaw?

6 Dossagoln [asoas 58 [524703 [s [s75480)

[laHo: N=7 PelieHue: 5 [5.00000 4458496 a0 [5.52193 [s6 [5.8073s
' ' o D3 [eease o1 [sas7ss |57 [s8n0m0)
Hantu: 1-? 1= log.N
. 2

= log.7 12 [5.58a96[28 (480735 [44 [5.45043 Jo0 [5.9068]
2

| = 2,8073 (6UT)

'

OTBeT: 2,8073 6UT

Teo
He mory skl

PeWwnTb PeweHne

[1poBepb




3agaHue 5 Ranes

CooOuleHne, 3anucaHHoe 6OykBamMn mn3 64-
CUMBOJSbLHOIo andasuTa, cogepXxumuT 20 CUMBOJSIOB.
Kakon ob6bem nHdopmarmm oHO HECET?

NaHo: N =64 PelueHue: Ic=k*i, N=2'
K= 20 64=2'2°%=2" i=6 (6UT)
Hawntu: Ic -? Ic = 20*6 6UT= 120 OMT = 15 BanTt
OTBeT: 120 bUT




Kputepuun oueHku

* Ecnu Bbl peLlunnu Bce 3agavyy CaMOCTOATENBHO,
0e3 ncnonb3oBaHUA NOACKA30K, TO CMENo MOXeTe
NOCTaBUTb cebe «OTIMNYHOY.

« Ecnn Bbl npuberanu npu peLueHnn 3agad K
TEOpPUN, TO MOXKETE NOCTaBUTb cebe «XOPOLLO».

* Ecnu Bbl Bocnonb3oBanuck kHonkon PELLUEHWE,
TO Ballla OLEeHKa «YyO0BMETBOPUTENBLHOY.




